
• Allgemeine Hochschulreife mit mind. guten Leistungen

• Interesse an wirtschaftlichen Abläufen

• Kommunikationstalent und Freude am Kontakt mit Menschen

• Service- und Kundenorientierung sowie Teamgeist 

• Eigeninitiative und Mut Ideen einzubringen

• Hohe Lernbereitschaft, Engagement sowie Neugierde 

• Offen gegenüber digitalen Tools und erste Erfahrungen im Umgang 

mit MS Office 

Das bringen Sie mit:

Eine Gruppe. 
Viele Möglichkeiten.
Die ALH Gruppe zählt 
zu den bedeutenden 
Versicherungs- und 
Finanzdienstleistungs-
unternehmen in 
Deutschland. Rund 

3.000 Mitarbeiterinnen 
und Mitarbeiter bilden 
das Fundament für 
unseren Erfolg und 
sorgen täglich für 
erstklassigen Service, 
individuelle Beratung 
und die langfristige 
Zufriedenheit unserer 
Kunden.

Duales Studium (m/w/d) 

BWL – Versicherung 

Schwerpunkt Vertrieb (B.A.)  

Ausbildungsstart 1. August | Ausbildungsort Oberursel  

Betriebswirtschaftliche Zusammenhänge mit 
spezifischem Wissen aus dem Versicherungs- und 
Finanzvertrieb kombinieren - als Absolvent 
(m/w/d) des Studiengangs BWL – Versicherung mit 
dem Schwerpunkt Vertrieb wissen Sie wie´s geht! 

Denn Sie unterstützen bei der Digitalisierung 
unserer Vertriebsorganisation, analysieren Zahlen 
im Vertriebscontrolling, gestalten im Bereich 
Produktmanagement neue Produkte und Tarife 
oder setzen Marketingstrategien erfolgreich um. 
Als Allrounder fühlen Sie sich in den 
unterschiedlichsten Bereichen unseres 
Unternehmens zu Hause - vor allem im Vertrieb.

Und alles was Sie dafür brauchen, vermitteln wir 
Ihnen während Ihres Dualen Studiums. Sie 

durchlaufen unterschiedliche Bereiche unseres 
Unternehmens, in denen Ihnen jederzeit erfahrene 
und qualifizierte Fachausbilder zur Seite stehen. 
Das nötige theoretische Wissen wird Ihnen in den 
Theoriephasen an der DHBW Heidenheim sowie in 
unseren praxisnahen Seminaren vermittelt. Kurz 
gesagt: Wir machen Sie zum Vertriebs-Profi! 

Gleich über unser Online-Formular bewerben!
Zeigen Sie uns, wer Sie sind und warum gerade Sie für uns die richtige Wahl sind! 
Wir freuen uns über Ihre Bewerbung bestehend aus Anschreiben, Lebenslauf und den letzten drei Zeugnissen.

Interesse geweckt? 

Im Interesse der besseren Lesbarkeit wird im Text die männliche Form gewählt, dennoch bezieht sich die Stellenausschreibung auf Angehörige aller Geschlechter

Das erwartet Sie: Das wird Sie begeistern:

• ALH Gruppe · ALTE LEIPZIGER · Alte Leipziger-Platz 1 · 61440 Oberursel · Bereich Erstausbildung · Herr Harald Steidl · Telefon 06171 66-3707 · www.al-h.de/ausbildung

• Einen leichten Einstieg mit intensiven Einführungstagen
• Ein nachhaltiges Arbeitsumfeld zum Wohlfühlen 
• Überdurchschnittliche Ausbildungsvergütung – 14 volle Monatsgehälter
• Zusätzlicher Studienzuschuss von 1.200€ pro Jahr 
• Vermögenswirksame Leistungen, Fahrtkostenzuschuss, Gesundheits-

Vorsorge-Schecks, u.v.m.
• Flexibel arbeiten und 30 Tage Urlaub 

• Zuschuss für privat nutzbares Laptop/Tablet
• Zuschuss für Arbeitsplatzausstattung oder –gestaltung im Home Office
• Vielseitige Soft-Skills Seminare wie Teambuilding und Kommunikation
• Passgenaue Fachseminare, gezielte Prüfungsvorbereitung sowie 

Plattformen für digitales Lernen
• Mehr als 20 Tage Freistellung für die Bachelorthesis 
• Sehr gute Übernahmechancen in einen sicheren Arbeitsplatz 

alhgruppe_young_talents

https://www.heidenheim.dhbw.de/studienangebot/bachelor/wirtschaft/bwl-versicherung
https://alteleip.pi-asp.de/bewerber-web/?company=*GALH-FIRMA-ID&position_cats=da69898b-49aa-4061-9485-a2b239a12014&lang=D#positions
https://www.alte-leipziger.de/karriere/ausbildung-studium/ueberblick

